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Mišljenje i prijedlog 

Povjerenstvo za ocjenu teme doktorskog rada Organizacijsko učenje kao čimbenik uspješnosti škola 

u strukovnom obrazovanju jednoglasno je prihvatilo temu.  

Povjerenstvo nadalje predlaže: 

Sužavanje uzorka istraživanja, definiranje didaktičkih modela.  

Javlja se i nekoliko pitanja koju su ujedno i prijedlozi za poboljšanje: Je li upitnik (Weinstock i sur., 

2016), koji se koristi za potrebe 1. istraživačkog problema primjeren za strukovne škole obzirom da 

je uspješnost u strukovnom obrazovanju prilično dobro definirana kroz niz europskih dokumenata 

(Program vještina za Europu, europski prostor obrazovanja, Preporuka vijeća iz 2020. o strukovnom 

obrazovanju…), pri čemu je Strategijom obrazovanja, znanosti i tehnologije Vlada Rh 2016. 

donijela Program razvoja strukovnog obrazovanja 2016.-2020. koji predviđa Centre izvrsnosti koji 

uspješnost strukovnog obrazovanja definiraju kroz temeljna obilježja: inovativni modeli učenja, 

izvrsnost nastavnika, mentora kod poslodavaca, visokokvalitetna infrastruktura, suradnja sa 

socijalnim partnerima, gospodarski subjektima…? Nadalje,  predlaže se da se uvod i prikaz 

dosadašnjih istraživanja prikažu na sistematičniji način (predstaviti i operacionalizirati temeljne 

istraživačke konstrukte; istraživanja klasificirati i predstaviti po jasnijem kriteriju, prikazati da bude 

vidljivo na koji način su provođena dosadašnja istraživanja). Nije predstavljen konstrukt uspješne 

škole, kako se operacionalizira u literaturi i kako će se koristiti u ovom istraživanju? Sugerira da se 

u kasnijoj fazi rada na temi razmotri mogućnost reduciranja opsega istraživanja odnosno kasnije 

donese odluka o primjeni odgovarajućih instrumenata za prikupljanje podataka. 
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Molimo Vas da ispunjeni Obrazac 2 pošaljete u elektroničkom i u tiskanom obliku (potpisan) referentu 

za doktorski studij u Uredu za studentska pitanja. 


